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Пресс-релиз
Енисейское пароходство выступило партнером чемпионата «Профессионалы»
Чемпионат по профессиональному мастерству среди школьников и студентов средне-специальных учебных заведений «Профессионалы» проходил в Красноярском крае с 27 по 29 февраля. Юные специалисты соревновались в 154 компетенциях различных направлений подготовки, в том числе и «Эксплуатация судов водного транспорта».
Конкурс для будущих судоводителей проводился на базе Красноярского техникума транспорта и сервиса и состоял из шести модулей: морское судовождение, судовождение на внутренних водных путях, обслуживание судовых энергетических установок, обслуживание вспомогательных механизмов, безопасность жизнедеятельности, такелажные работы. Конкурсантов оценивали эксперты – преподаватели техникума и капитаны Енисейского пароходства.
Победу одержала команда из Подтёсовского филиала КТТиС – Илья Старчиков и Денис Шикунов. Теперь ребята поедут на всероссийский этап конкурса. 
«Я впервые на чемпионате «Профессионалы». Готовились с напарником к соревнованиям каждый день, нам помогал наш преподаватель, капитан-наставник Олег Вячеславович Караваев и старшекурсники. В дальнейшем планирую работать на флоте, хочу стать капитаном дальнего плавания», - поделился эмоциями Илья Старчиков. 
На торжественном закрытии чемпионата 1 марта в МВДЦ «Сибирь» все призеры номинации получили дипломы, медали и сертификаты на судоводительскую стажировку в Енисейском речном пароходстве. Также им выплатят денежные премии.
[bookmark: _GoBack]«Мы заинтересованы в выявлении перспективных кадров, потому очень внимательно наблюдали за соревнованиями будущих профессионалов. У победителей и призеров чемпионата возрастают шансы на трудоустройство в нашу компанию», – отметил исполнительный директор Енисейского речного пароходства Евгений Грудинов. 
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