ВНИМАНИЕ!!!
ГРУЗЫ ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!!!

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!!!

С 01.09.2024 вступают в силу требования Федерального закона от 09.02.2007 № 16-ФЗ «О транспортной безопасности», согласно которым грузы повышенной опасности допускаются к перевозке транспортными средствами внутреннего водного транспорта только при наличии направленного субъектом транспортной инфраструктуры (перевозчиком) в Федеральную службу по надзору в сфере транспорта или ее территориальный орган уведомления о планируемой перевозке.
Порядок направления субъектом транспортной инфраструктуры и (или) перевозчиком уведомления о планируемой перевозке груза повышенной опасности, утвержден приказом Минтранса России от 20.11.2023 № 385.
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения указанных нормативных правовых актов при предъявлении грузов повышенной опасности к перевозке, хранению, проведению погрузочно-разгрузочных работ после 01.09.2024 Вам необходимо заблаговременно обеспечить предоставление документов, содержащих следующую информацию о таких грузах в соответствии с Перечнем грузов повышенной опасности утв. постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 341, а также Правилами, прилагаемыми к Европейскому соглашению о международной перевозке опасных грузов по внутренним водным путям от 26.05.2000:
· наименование;
· номер ООН;
· класс (подкласс);
· классификационный шифр;
· классификационный код (для газов);
· значение активности (для радиоактивных материалов);
· масса и (или) объем;
· виды тары.
