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УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!!!

С 01.04.2024 вступил в силу Федеральный закон от 04.08.2023 № 411-ФЗ «О северном завозе» (далее – Закон о северном завозе), который предусматривает, что грузы северного завоза первой и второй категории перевозятся и обслуживаются в приоритетном порядке в соответствии с законодательством РФ в области транспорта.
Для этого такие грузы подлежат обязательной маркировке с указанием идентификационного номера груза в сопроводительных транспортных документах и в федеральной государственной информационной системе мониторинга северного завоза в соответствии с Правилами специальной маркировки грузов первой категории и грузов второй категории для их идентификации в целях перевозки и обслуживания в приоритетном порядке, утв. постановлением Правительства РФ от 22.02.2024 № 207.
В целях исполнения указанных нормативных правовых актов при предъявлении грузов северного завоза первой и второй категории к перевозке, хранению, проведению погрузочно-разгрузочных работ Вам необходимо обеспечить:
· наличие идентификационного кода таких грузов в сопроводительных транспортных документах и в федеральной государственной информационной системе мониторинга северного завоза (после ввода этой системы в эксплуатацию);
· наличие на таких грузах специальной маркировки.

Для справки:
Согласно ст. 2 Закона о северном завозе под грузами северного завоза понимаются грузы, поставляемые участниками северного завоза на территории с ограниченными сроками завоза грузов, расположенные в границах муниципальных образований, относящихся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям, и относящиеся к одной из следующих категорий:
· грузы первой категории - грузы, необходимые для обеспечения жизнедеятельности населения и стабильного функционирования организаций социальной сферы, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики (социально значимые продовольственные товары, непродовольственные товары народного потребления первой необходимости, лекарственные средства, медицинские изделия, специализированные продукты лечебного питания, топливно-энергетические ресурсы, горюче-смазочные материалы);
· грузы второй категории - грузы для государственных и муниципальных нужд (за исключением грузов первой категории).
