ВНИМАНИЕ!!!
ПЕРЕВОЗКА ПОДКАРАНТИННОЙ ПРОДУКЦИИ!!!

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!!!

Федеральный закон от 21.07.2014 № 206-ФЗ «О карантине растений» (далее – Закон о карантине растений) предусматривает особый режим перевозки подкарантинной продукции.
Часть 6 статьи 21 Закона о карантине растений предусматривает, что перевозка подкарантинной продукции допускается при условии указания в документах, сопровождающих груз, уникального идентификационного номера карантинного сертификата.
В целях недопущения при перевозке грузов нарушения обязательных требований в области карантина растений Клиент при заполнении транспортной накладной на перевозку лесоматериалов, древесины, продукции деревообрабатывающего производства должен указать уникальный идентификационный номер карантинного сертификата.
Условием приема лесоматериалов, древесины, продукции деревообрабатывающего производства к перевозке является предоставление Клиентом:
- карантинного сертификата в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.07.2014 № 206-ФЗ «О карантине растений» при перевозке подкарантинной продукции;
- информации о размещении данных о предъявляемых к перевозке лесоматериалах в Единой государственной автоматизированной информационной системе учёта древесины и сделок с ней (ЛесЕГАИС);
- иных сопроводительных документов, составленных в соответствии с положениями действующего лесного законодательства Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]
Для справки:
Согласно ст. 2 Закона о карантине растений подкарантинная продукция – это растения, растительная продукция, тара, упаковка, в том числе упаковочные материалы, грузы, почва, организмы или материалы, которые могут быть носителями карантинных объектов и (или) способствовать их распространению и в отношении которых необходимо принятие карантинных фитосанитарных мер.
