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ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
КРАСНОЯРСКИЙ СУДОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД_
Россия, 660010, г. Красноярск, проспект имени газеты Красноярский рабочий, 150.

Тел. факс (391) 213-34-13, e-mail:dsu@krsrz.ru
ОКПО 03142284, ОГРН 1022401942860,  ИНН 2461007731, КПП 246101001

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров 

	Полное фирменное 
наименование Общества:
	Открытое акционерное общество «Красноярский судоремонтный завод»

	Место нахождения Общества:
	660010, г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», д. 150


УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

ОАО «Красноярский судоремонтный завод» уведомляет вас о том, что 21 января 2015 года в 1200 (по местному времени) состоится внеочередное Общее собрание акционеров ОАО «Красноярский судоремонтный завод».

ПОВЕСТКА ДНЯ

внеочередного Общего собрания акционеров
1.
О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОАО «Красноярский судоремонтный завод».

2.
Об избрании членов Совета директоров ОАО «Красноярский судоремонтный завод».

3.
О сделке ОАО «Красноярский судоремонтный завод» с ОАО «Енисейское речное пароходство», в совершении которой имеется заинтересованность, по которой ОАО «Красноярский судоремонтный завод» передает в аренду ОАО «Енисейское речное пароходство» движимое имущество (оборудование).
Внеочередное Общее собрание акционеров ОАО «Красноярский судоремонтный завод» состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопроса повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование) по адресу г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», д. 150, актовый зал (405).
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «Красноярский судоремонтный завод» - 07 ноября 2014 года.

Регистрация акционеров ОАО «Красноярский судоремонтный завод» или их представителей будет проводиться 21 января 2015 года с 1130 (по местному времени).

Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании (их копии, засвидетельствованные в установленном порядке), передаются лицу, осуществляющему функции счетной комиссии, при регистрации этих лиц для участия в Общем собрании.

Акционерам, согласно действующему законодательству, предоставляется возможность ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Общего собрания акционеров Общества, начиная с 29 декабря 2014 года по адресу: г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», д. 150, кабинет 218, с 900 до 1700 (по местному времени) по рабочим дням, а также во время проведения Общего собрания акционеров Общества.
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