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СООБЩЕНИЕ
о проведении общего собрания акционеров


УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Акционерное общество «Красноярский судоремонтный завод»                                        (далее – АО «КСРЗ», Общество), место нахождения: Российская Федерация, Красноярский край, город Красноярск, информирует о том, что 26.04.2023 состоится годовое общее собрание акционеров Общества (далее – общее собрание) в форме ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ со следующей повесткой дня:
1. О ликвидации АО «КСРЗ» и назначении ликвидационной комиссии.
2. О прекращении полномочий Управляющей организации АО «КСРЗ» - ООО «Норникель – ЕРП».
3. О распределении прибыли и убытков АО «КСРЗ» по результатам 2022 года.
4. Об избрании членов Ревизионной комиссии АО «КСРЗ».
Дата окончания приема бюллетеней для голосования  26.04.2023. 
Почтовый адрес (адреса) для направления заполненных бюллетеней для голосования:
· 660010, г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», д. 150, для АО «КСРЗ»;
· 107076, г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б, помещение IX, для АО «НРК - Р.О.С.Т.»;
· 660017, г. Красноярск, а/я 364, для Красноярского филиала АО «НРК - Р.О.С.Т.». 
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании - 03.04.2023. 
Обращаем ваше внимание на то, что последним днем приема бюллетеней для голосования является день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней. 
Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные (удостоверенные) в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации), прилагаются к направляемым этими лицами бюллетеням для голосования.
Лицам, имеющим право на участие в общем собрании, предоставляется возможность ознакомиться с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания, по следующим адресам:
· г. Красноярск, пр. им. газеты «Красноярский рабочий», д. 150, кабинет 218; 
· г. Красноярск, ул. Бограда, д. 15, кабинет 7-02, 
с 05.04.2023 ежедневно (кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней) с 9:00 до 17:00 (по местному времени).
Правом голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания обладают владельцы обыкновенных и привилегированных типа «А» акций Общества. 
Обращаем ваше внимание на следующее.
В повестку дня общего собрания включен вопрос о ликвидации Общества.

В соответствии с п. 1 ст. 23 Федерального закона «Об акционерных обществах» оставшееся после завершения расчетов с кредиторами имущество Общества (далее – Ликвидационная стоимость) распределяется ликвидационной комиссией между акционерами этого Общества.

Перечисление Ликвидационной стоимости акционерам Общества, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется Обществом путем перечисления денежных средств на их банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества, либо при отсутствии сведений о банковских реквизитах или недостаточности данных для осуществления банковского перевода - путем почтового перевода денежных средств.
Перечисление Ликвидационной стоимости акционерам Общества, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, права которых на акции учитываются у номинального держателя, осуществляется Обществом путем перечисления денежных средств на банковские счета, реквизиты которых переданы номинальными держателями регистратору Общества для выплаты Ликвидационной стоимости, либо при отсутствии сведений о банковских реквизитах или недостаточности данных для осуществления банковского перевода - путем почтового перевода денежных средств. 

Акционерам Общества, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, для получения Ликвидационной стоимости рекомендуем заранее обратиться к регистратору Общества – АО «НРК-Р.О.С.Т.» (официальный сайт: https://rrost.ru, 
адрес электронной почты: info@rrost.ru):
- Центральный офис - г. Москва, ул. Стромынка, д. 18, корпус 5Б, телефоны: +7 (495) 780-73-63, +7 (495) 989-76-50, режим работы: понедельник – четверг – с 10:00 до окончания времени выдачи талонов электронной очереди (16:30), пятница – с 10:00 до окончания времени выдачи талонов электронной очереди (15:30);
- филиалы - адреса, телефоны и режим работы филиалов размещены на странице в сети Интернет: https://rrost.ru/ru/filials/, 
и обновить сведения о себе (представить анкету зарегистрированного лица, копию документа, удостоверяющего личность, иные документы при необходимости).

Акционерам Общества, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, права которых на акции учитываются у номинального держателя, для получения Ликвидационной стоимости рекомендуем заранее обратиться к номинальному держателю и обновить сведения о себе (представить анкету депонента, копию документа, удостоверяющего личность, иные документы при необходимости).

По вопросам, связанным с обновлением сведений, содержащихся в реестре акционеров Общества, Вы можете обращаться в АО «НРК-Р.О.С.Т.», телефоны: +7 (495) 780-73-63, +7 (495) 989-76-50, официальный сайт: https://rrost.ru, адрес электронной почты: info@rrost.ru.

	
Совет директоров АО «КСРЗ»
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