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Пресс-релиз
Сборная лыжников Енисейского речного пароходства впервые стала призером корпоративных соревнований
Корпоративные соревнования «Норникеля» по лыжным гонкам прошли 19-20 марта в спортивном комплексе «Радуга» в Красноярске. 
Спортивное событие было приурочено к 90-летию компании. Участие в нем приняло около 90 спортсменов из 13 команд, представляющих Красноярск, Норильск, Читу, Мончегорск, Москву и другие города присутствия компании.
«Корпоративные выездные соревнования по лыжным гонкам являются самыми молодыми. Ранее они проводились в Норильске и Мончегорске. Но количество спортсменов увеличивается, теперь соревнования проходят на профессиональных трассах – в Сочи и в Красноярске», - отметила Ирина Заболотная, заместитель директора департамента социальной политики, начальник управления корпоративных мероприятий «Норникеля».
[bookmark: _GoBack]Трасса на стадионе «Радуга» непростая, здесь проходила XXIX Зимняя Универсиада 2019 года. Как подчеркнул почетный гость соревнований – красноярский спортсмен, трёхкратный чемпион мира, серебряный призёр Олимпийских игр 2006 года, заслуженный мастер спорта России Павел Ростовцев, проведение мероприятий на объекте такого уровня помогает компании поддерживать интерес к корпоративному спорту и способствует сплочению коллектива.
«Очень здорово, что создаются условия и мотивация для работников. Сегодня перед каждым субъектом Российской Федерации стоит задача к 2030 году увеличить количество людей, систематически занимающихся физкультурой и спортом, до 70% населения. И корпоративный спорт, корпоративные мероприятия – основа достижения тех целей, которые ставит сегодня президент России», - сказал Павел Ростовцев. 
19 марта, в первый день соревнований, прошли индивидуальные гонки у женщин на 5 км и мужчин на 10 км. 20 марта – смешанная эстафета и масс-старт на 5 км. 
По результатам соревнований сборная, сформированная из сотрудников Енисейского речного пароходства, Лесосибирского порта и компании «Норникель-ЕРП», завоевала «бронзу» - впервые за всю историю участия в корпоративных соревнованиях «Норникеля». Еще две награды речникам принесли успехи в личном первенстве: Наталья Фраиндт заняла 2 место, а Ульяна Оськина – третье.  
«Я уже шестой год участвую в этих соревнованиях. Самые желанные и крутые победы, конечно, в корпоративном спорте. Получить медаль в лыжных гонках «Норникеля» это дорогого стоит, потому что уровень подготовки спортсменов очень серьезный. Подняться на пьедестал почета нам позволили долгие и упорные тренировки, отличная физическая форма всех участников и сплоченность команды», - отметила Наталья Фраиндт.
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