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Пресс-релиз
В п. Подтесово Красноярского края прошел XXII юношеский турнир по греко-римской борьбе с участием олимпийского чемпиона Назира Манкиева
ХХII Турнир по греко-римской борьбе среди юношей на призы генерального директора «Норникель – Енисейское речное пароходство» и главы Енисейского района прошел 30 мая – 1 июня в поселке Подтесово Енисейского района Красноярского края.
Около 140 юных спортсменов из Красноярского края и Хакасии сражались за кубки и медали на коврах спортивного зала МБУ «Спортивная школа им. Ф.В. Вольфа». Ежегодный Открытый краевой турнир по греко-римской борьбе в Подтесово проводится по правилам United World Wrestling. Для участников – это не только шанс завоевать призы от пароходства и администрации района, но и возможность выполнить спортивный разряд. В итоге поединков определились победители в каждой из 11 весовых категорий, от 35 до 85+ килограммов.
[bookmark: _GoBack]«Краевой турнир по греко-римской борьбе, который проводится на территории Енисейского района, в поселке Подтесово, уже стал доброй традицией. Большое спасибо «Норникелю» и Енисейскому речному пароходству, которое является главным организатором этого масштабного спортивного мероприятия. Со всего большого Красноярского края в поселок Подтесово приезжают ребятишки, которые очень серьезно занимаются, просто болеют греко-римской борьбой. И я рад, что совместными усилиями мы поддерживаем их интерес к спорту. Надеюсь, что наш турнир впереди ждет большое будущее, как и всех его участников», - сказал первый заместитель главы Енисейского района Александр Губанов.
Стоит отметить, что вот уже четвертый год на турнир приезжают олимпийские чемпионы. Лучшие российские борцы проводят мастер-классы и делятся с юношами профессиональными секретами, рассказывают, как им удалось достигнуть успехов. 
В этот раз почетным гостем мероприятия стал Назир Манкиев - серебряный призёр Чемпионата России 2005 года, чемпион России 2006 года, бронзовый призер Чемпионата России  2007 года, бронзовый призёр Чемпионата мира 2007 года, победитель международных турниров в Венгрии и Франции, мастер спорта международного класса по греко-римской борьбе, обладатель Кубка мира 2008, победитель международного турнира 2008 в Испании, победитель международного турнира по греко-римской  борьбе Гран-при "Иван Поддубный" 2008 года. Именно Назир Манкиев в 2008 году принес сборной России первую золотую медаль на Олимпийских играх в Пекине, в весовой категории до 55 кг победив азербайджанца Ровшана Байрамова, двукратного чемпиона Европы и серебряного призера чемпионата мира.
«Мне очень понравился турнир в Подтесово, много детей собралось, очень красивые схватки были. Думаю, что у ребят, которые здесь выступали, большое будущее. 22-й турнир – это уже серьезно. Хотелось бы поблагодарить администрацию Енисейского района и Енисейское речное пароходство, всех спонсоров и организаторов, за то, что вот уже 22 года вы проводите этот турнир, радуете детей, прививаете здоровый образ жизни. Детям хотел бы пожелать, чтобы они соблюдали режим, слушались родителей и тренеров, соревновались. Нет ничего невозможного и никаких секретов, как стать чемпионом. Если поставить перед собой цель, быть дисциплинированным и много тренироваться, рано или поздно результат будет. Удачи, здоровья, успехов!», - пожелал юным спортсменам олимпийский чемпион.
Интересно, что Назир Манкиев жил в Красноярске и занимался под руководством Михаила Гамзина. Этот известный тренер, подготовивший десять мастеров спорта международного класса и пять заслуженных мастеров спорта, ряд чемпионов Европы, мира, Олимпийских игр, победителей Кубков мира, также ежегодно принимает участие в проведении подтесовского турнира. 
Специальными призами главы администрации Енисейского района и генерального директора «Норникель – Енисейское речное пароходство» награждены: «Лучший борец» - Кудряшов Матвей из Железногорска, победивший в весовой категории до 38 кг, «Самый техничный борец» - Юников Ярослав из Подтесово, победитель в группе до 52 кг; «За волю к победе» поощрены Федорченко Михаил из Абакана, завоевавший золото среди соперников весом более 85 кг, Егор Фот из Красноярска, продемонстрировавший лучший результат в категории до 35 кг, и Донов Матвей из Курагино, признанным лучшим среди спортсменов весом до 29 кг. 
«Спорт для компании – это вклад в укрепление национального будущего. В год 90-летия «Норникеля» мы продолжаем наши спортивные проекты, которые формируют здоровое и активное общество, создают базис для будущего поколения. В Поселке Подтесово находится крупнейшее подразделение Енисейского речного пароходства – Подтесовская ремонтно-эксплуатационная база флота, здесь живут наши работники, их семьи, дети. Поэтому мы на постоянной основе поддерживаем развитие спорта на территории поселка и ежегодно организовываем такое яркое событие, как Краевой открытый турнир по греко-римской борьбе, который вносит свой вклад в копилку спортивного потенциала нашей страны», - подчеркнул исполнительный директор Енисейского речного пароходства Евгений Грудинов.
Добавим, что все расходы, связанные с организацией, проведением турнира, проездом спортсменов из Красноярска в Подтесово, их проживанием и питанием несет Енисейское речное пароходство. Помимо призов победителям, предприятие дарит памятные подарки всем участникам соревнований. Поддержку в организации турнира оказала также компания «Валента плюс».

 





	Дополнительная информация по тел.: 
+7(391)259-14-51, +7(902)990-33-18, 
e-mail: pr@e-river.ru
пресс-секретарь «Норникель-ЕРП» Вера Биктимирова 


Будьте с нами ВКонтакте: 
Енисейское речное пароходство (АО "ЕРП") (vk.com)
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