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Пресс-релиз
Лесосибирский порт отмечен дипломом «Лидер отрасли»
Лесосибирский порт стал дипломантом конкурса «Лидер отрасли» по итогам 2023 года в номинации «Лучший речной порт или терминал». 
Конкурс с 2013 года ежегодно проводит Федеральное агентство морского и речного транспорта (Росморречфлот). В нем участвуют ведомственные и коммерческие организации морского и речного транспорта России. 
Победителей определила экспертная комиссия, в состав которой вошли руководители профильных государственных управлений и служб, учебных заведений, представители профсоюзов, отраслевых общественных объединений. Эксперты анализировали финансовое положение и результаты деятельности в динамике за три последних года, крупные достижения и безопасность в отчетном году, уровень текучести кадров и количество привлеченных молодых специалистов. Учитывалась при оценке и социальная ответственность компаний-участников: меры по защите окружающей среды, социальный пакет работников, поддержка ветеранов, благотворительность.
«Вручение награды «Лидер отрасли» – это официальное признание лидирующих позиций Лесосибирского порта в речной отрасли. Достигнутый успех является признаком высокого профессионализма всей нашей команды. Это высокая оценка наших сплоченных усилий, показатель результатов упорного труда и добросовестного отношения к своему делу каждого работника порта. Благодарю всех и каждого за вклад в развитие предприятия», - подчеркнул исполнительный директор Лесосибирского порта Евгений Худышкин. 
[bookmark: _GoBack]В 2023 году через Лесосибирский порт было перевалено более 800 тыс. тонн грузов. При этом удалось нарастить объемы по перевалке авиационного топлива для нужд предприятий малой авиации более чем на 22% по сравнению с 2022 годом, завершить реализацию проекта по строительству железнодорожных путей, ориентированных на перевалку крупнотоннажных контейнеров протяженностью 1300 метров, и активную фазу работ по переводу портальных кранов на тиристорное управление и установке современных контроллеров. Парк техники пополнился перегружателем SANY.
Помимо этого, порт провел 76 профориентационных экскурсий для лесосибирских школьников, выпустил в Енисей 2932 особи молоди сибирского осетра, выделил 1500 тонн песчано-гравийной смеси для улучшения качества дорог и придомовых территорий г. Лесосибирска, на постоянной основе оказывает поддержку ветеранам и заботится о социальной защищенности работников.
Для справки: Лесосибирский порт – дочернее общество Енисейского речного пароходства – один из крупнейших речных портов в Восточной Сибири. Предприятие перерабатывает грузы для «Норникеля», «Новоангарского горно-обогатительного комбината», «Соврудника» и других заказчиков, а также является важным звеном транспортно-логистической цепочки по обеспечению доставки грузов в районы Крайнего севера («Северный завоз»). В порту трудится более 400 человек. 
 

	Дополнительная информация по тел.: 
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e-mail: pr@e-river.ru
пресс-секретарь «Норникель-ЕРП» Вера Биктимирова 


Будьте с нами ВКонтакте: 
Енисейское речное пароходство (АО "ЕРП") (vk.com)
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