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Пресс-релиз
К навигации 2025 года обучение пройдут 1890 речников Енисейского пароходства 
К открытию предстоящей навигации 1890 сотрудников Енисейского речного пароходства пройдут обучение, аттестацию, дипломирование, тренажерную подготовку и повысят квалификацию. Это на 70 человек больше, чем в 2023 году.
Среди основных направлений обучения – транспортная, экологическая и пожарная безопасность (в том числе для рабочих огнеопасных профессий); охрана труда и оказание первой медицинской помощи на судах речного флота; работа с опасными грузами на наливных судах; выполнение сварочных работ, дефектация корпусов судов и другие. 
Предусмотрена также тренажерная подготовка по электронной картографии и использованию судовой радиолокационной станции на внутренних водных путях, обучение рядового и командного состава для работы в морских условиях. 
Более 100 сотрудников плавающего состава, в том числе капитаны, старшие помощники капитанов, механики, электромеханики и другие члены экипажей пройдут обучение для подтверждения рабочего диплома либо повышения в должности. 
Учебные мероприятия, которые проводятся в пароходстве ежегодно и охватывают наибольшую часть трудового коллектива предприятия, направлены на обеспечение эффективного выполнения работниками производственных задач. 
[bookmark: _GoBack]«В Енисейском речном пароходстве, как и во всех предприятиях группы «Норникеля», особое внимание уделяется качественной подготовке кадров и постоянному повышению квалификации сотрудников. Это одно из важнейших условий безопасной и результативной работы и залог дальнейшего развития компании», - подчеркнула генеральный директор «Норникель – Енисейское речное пароходство» Ольга Ксанф.

Для справки: 
«Норникелем» создана современная транспортно-логистическая схема, обеспечивающая бесперебойное функционирование производства и своевременную доставку готовой продукции потребителям. По Енисею, одной из главных водных артерий Сибири, осуществляются перевозки грузов для нужд предприятий металлургической, добывающей и энергетической отраслей, жилищно-коммунальных хозяйств региона, кроме этого реализация многих инвестиционных проектов края не возможна без речного флота. Енисейское речное пароходство — лидер грузоперевозок в Енисейском речном бассейне с самым мощным на реке флотом (более 400 судов различного назначения). В компании трудится более 2100 речников, в том числе свыше 1000 работников плавающего состава.



	Дополнительная информация по тел.: 
+7(391)259-14-51, +7(902)990-33-18, 
e-mail: pr@e-river.ru
пресс-секретарь «Норникель-ЕРП» Вера Биктимирова 


Будьте с нами ВКонтакте: 
Енисейское речное пароходство (АО «ЕРП») (vk.com)
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