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Пресс-релиз
На предприятиях Енисейского речного пароходства прошли дни открытых дверей
[bookmark: _GoBack]Экскурсии в филиал Енисейского речного пароходства, Красноярский судоремонтный центр, и его дочерние общества, Красноярский речной и Лесосибирский порты, были организованы для семей сотрудников и ветеранов предприятий. Красноярский судоремонтный центр и Красноярский речной порт посетили также студенты учебных заведений, осваивающие речные профессии, а Лесосибирский порт открыл свои двери для жителей города.
В Красноярском судоремонтном центре гости познакомились с работой «Плавдока – 450», полюбовались романтичным танго в исполнении теплоходов «Ангара-77» и «Ангара-93», побывали в механосборочном цехе, в цехе сборки корпусов металлических судов, в центральной лаборатории и на станции надувных спасательных средств берегового производственного участка. Работники ремонтно-строительного участка провели мастер-класс по выпиливанию лобзиком и подарили посетителям изготовленные поделки. Для детей были организованы различные развлечения: можно было нарисовать на память картинку на спиле дерева, научиться вязать морские узлы, посоревноваться в забивании гвоздей необычным молотком на длинной ручке и получить на память сувенир в виде штурвала. Помимо этого состоялся концерт и работала полевая кухня с горячей кашей и чаем со сладостями.
В Красноярском речном порту гостям показали работу спецтехники, причем не только выполнение стандартных операций по погрузке-выгрузке, но и захватывающие дух шоу-элементы, в том числе танец погрузчиков, которые дублировали движения вальсирующей пары реальных танцоров. К радости ребятишек, все машины, включая железнодорожный локомотив, можно было потрогать руками, забраться в кабину, покрутить руль и даже посигналить. Конечно, без концерта, угощений и сувениров не обошлось и здесь. А также на специально оборудованных стендах можно было ознакомиться с историей предприятия, которому в этом году исполнилось 90 лет. 
«На сегодняшний день мы завершили отправку грузов на север, и хотя впереди еще много работы – надо принять груз, поступающий с севера, и зачистить флот перед межнавигационным ремонтом, – я хочу поблагодарить всех сотрудников за проделанную работу, за профессионализм и самоотдачу, а наши семьи – за то, что в напряженный период навигации вы нас понимаете и поддерживаете», - сказал исполнительный директор Красноярского речного порта Геннадий Культяков. 
Лесосибирский порт продемонстрировал всю мощь имеющейся техники – от маленьких «Бобкатов» до огромных ричстакеров весом 40 тонн и портальных кранов. Посетителей также ожидали конкурсы, сладости и подарки.
 «Дни открытых дверей на наших предприятиях становятся доброй традицией. Очень приятно, что промплощадки создают центр притяжения людей, куда приходят и общаются коллеги из разных подразделений, а дети могут посмотреть, где трудятся мамы и папы, родные и близкие люди. Они по праву могут гордиться своими родителями, которые работают на наших предприятиях, потому что благодаря их усилиям на Крайний Север доставляются важнейшие грузы, а грузов очень много, миллионы тонн каждый год», - подчеркнула Ольга Ксанф, генеральный директор «Норникель – Енисейское речное пароходство». 
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