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Енисейское речное пароходство выступило индустриальным партнером компетенции «Эксплуатация судов водного транспорта» регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству среди школьников и студентов «Профессионалы».
Всего в Красноярском крае за право быть лучшими в 174 компетенциях соревновались более тысячи человек – 700 студентов и 350 школьников.
Конкурс для будущих судоводителей проводился на базе Красноярского техникума транспорта и сервиса и состоял из четырех модулей: морское судовождение, судовождение на внутренних водных путях, такелажные работы и борьба за живучесть судна. Конкурсантов оценивали эксперты – преподаватели техникума и капитаны Енисейского пароходства.
Весь пьедестал почета заняли будущие речники, обучающиеся в Подтесовском филиале Красноярского техникума транспорта и сервиса. На первом месте – третьекурсник Максим Боженков, представитель флотской династии.
«Для меня участие в чемпионате – ценный опыт и шанс показать, на что я способен. Я шёл на чемпионат, чтобы победить. И победа – общая заслуга, моя и моих преподавателей. Готовиться к конкурсу мне также помогали старшекурсники, в том числе призёры прошлогоднего турнира», - рассказал Максим Боженков. 
На торжественной церемонии награждения победителей чемпионата 1 марта в МВДЦ «Сибирь» призеры номинации получили дипломы, медали и сертификаты на судоводительскую стажировку в Енисейском речном пароходстве. 
«Мы заинтересованы в выявлении перспективных кадров для работы у нас в компании, потому с большим интересом следим за соревнованиями будущих профессионалов-судоводителей. Это отличное мероприятие, в ходе которого ребята демонстрируют свои способности, приобретённые знания и навыки. А стажировка на судах Енисейского речного пароходства поможет их закрепить», – отметил исполнительный директор Енисейского речного пароходства Евгений Грудинов. 
Следующий этап «Профессионалов» – межрегиональный – пройдёт в Нижнем Новгороде в мае. Максим Боженков будет представлять Красноярский край в компетенции «Эксплуатация судов водного транспорта». Победители этого этапа отправятся в ноябре на финал в Санкт-Петербург.
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