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Пресс-релиз
Возле Красноярского судоремонтного центра высадили рябины

На проспекте имени газеты «Красноярский рабочий», возле проходной Красноярского судоремонтного центра Енисейского речного пароходства высадили рябины. 
В мероприятии принял участие глава Кировского района Евгений Бурмистров, директор Красноярского судоремонтного центра Алексей Койнов и сотрудники предприятия. 
Перед административным зданием Красноярского судоремонтного центра на пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 150, появился новый рябиновый сквер. Он стал продолжением зеленой зоны, которую речники заложили в прошлом году, высадив первые деревья. 
Красноярский судоремонтный центр активно участвует во всех мероприятиях по благоустройству и озеленению Кировского района, регулярно побеждает в районном конкурсе и расходует выигранные гранты на приобретение дополнительных саженцев. 
«Мы всегда откликаемся на инициативы городских властей, участвуем в благоустройстве не только внутренней и прилегающей территории, но и других участков района, выходим на субботники, приводим в порядок памятники, красим заборы. В Кировском районе проживает большинство работников предприятия, поэтому наша задача – сделать его самым красивым и зеленым», - подчеркнул директор Красноярского судоремонтного центра Алексей Койнов. 
Добавим, что Красноярский речной порт, дочернее предприятие Енисейского пароходства, также принимает активное участие в озеленении и благоустройстве Кировского района города Красноярска. Возле здания управления порта по ул. Коммунальной, 2, высажены деревья и кустарники, разбиты клумбы.
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	Дополнительная информация по тел.: 
+7(391)259-14-51, +7(902)990-33-18, 
e-mail: pr@e-river.ru
пресс-секретарь «Норникель-ЕРП» Вера Биктимирова 


Будьте с нами ВКонтакте: 
Енисейское речное пароходство (АО "ЕРП") (vk.com)
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