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Пресс-релиз
Волонтеры Енисейского пароходства приняли участие в экомарафоне «Понеслось»
В городах присутствия компании «Норникель» стартовал десятый экологический марафон «Понеслось: Люди территории». Участие в нем традиционно принимает команда «Экофлот», в состав которой входят волонтеры Енисейского речного пароходства.
Первой в юбилейном сезоне стала экоакция «Чисто Базаиха», которая прошла в Фанпарке «Бобровый лог». Корпоративные волонтеры, школьники и просто неравнодушные красноярцы вышли на уборку берега реки, а также экотропы на верхней станции канатной дороги К1. 
Как отметил заместитель директора красноярского представительства «Норникеля» Игорь Астапов, в этом году экомарафону «Понеслось» исполняется 10 лет, «Норникелю» - 90 лет, а национальный парк «Красноярские столбы» отмечает 100-летие.
«Вот уже десять лет наши волонтеры ежегодно убирают мусор, строят экологические тропы, образовательные площадки, и эта работа приносит видимый результат. Еще 5-7 лет назад здесь было большое количество мусора. Сейчас мы видим: люди все-таки мусорят меньше.  И это тоже один из результатов экологического движения – не только убрать мусор, но и сделать так, чтобы его в принципе было меньше», - подчеркнул Игорь Астапов.  
[bookmark: _GoBack]Сотрудник Енисейского речного пароходства Наталья Бубнова принимает участие в экоакции уже пятый год подряд.  «Главное – помочь нашему Нацпарку в соблюдении чистоты и порядка, – считает она. –  Ну и, конечно, важной составляющей является просветительская деятельность для тех, кто приходит. Люди смотрят, понимают, что чистота зависит от того, как мы сами себя ведем на территории».
С этого года экологическое движение «Понеслось» становится частью большого проекта «Норникеля» «Люди территории», цель которого как раз заключается не только в уборке территории, но и в просветительской, а также в научно-исследовательской работе в сфере экологии, сохранения объектов культурного наследия.
Так, волонтеры будут работать по шести направлениям, в числе которых: чистый и благоустроенный город "Инфраструктура и городская среда", просветительская работа в сфере экологии и социальных вопросов "Волонтеры - просветители", "Зооволонтерство", "Заповедное волонтерство", "ЭкоАрт" - коллаборация творчества и просветительства в заботе о природе и "Научное волонтерство", участники которого смогут внести вклад в реализацию научно-исследовательских проектов.
Добавим, что за время существования акции «Понеслось» корпоративные волонтеры «Норникеля» обустроили эко-тропу на «Столбах», построили орнитологическую, метеорологическую и инклюзивную смотровые площадки, продолжают обустройство маршрута «Легенды Такмака». При этом работа ведется на системной основе. Активисты не только помогают создавать новые объекты на территории Национального парка, но и заботятся о том, что уже создано: регулярно инспектируют объекты, в случае необходимости выполняют ремонт.
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